

О зарплатах и воспитании смены

► В минувший вторник состоялись заседания постоянных комиссий горсовета. На каждой, а их пять, рассматривались вопросы предстоящей сессии по своему профилю.

В повестке дня комиссии по экономической политике, муниципальной собственности и развитию предпринимательства - проекты решений о безвозмездной передаче муниципального имущества региональным отделениям союзов художников и городскому УМВД. В первом случае речь идёт о помещениях на улице Губкина, 24, проспекте Славы, 5 (творческие мастерские) и улице Шершнева, 11 (выставочный зал). Они и ранее были в ведении общественной организации. Решением депутатов срок безвозмездного пользования может быть продлён.

Во втором случае городское УМВД просит передать в безвозмездное пользование на пять лет помещение на улице Газиков, 5, где будет размещен участковый пункт полиции микрорайона Новый-2.

Об оплате труда и стимулировании педагогических работников шла речь на совместном заседании постоянных комиссий по социальной политике и развитию солидарного общества, а также по бюджету, финансам и налоговой политике.

В списке тех, кому будут повышенны базовые оклады на 20 процентов, - педагогические работники дошкольных образовательных учреждений, работники детских оздоровительных лагерей, педагоги муниципальных учреждений дополнительного образования и общеобразовательных учреждений, имеющих структурное подразделение допобразования.

Повышение ждёт и педагогов дополнительного образования, которые занимаются с детьми, имеющими расстройства аутистического спектра.

- Вводятся специальные надбавки для педагогов допобразования, работающих

с детьми, имеющими нарушения аутистического спектра. Считаю, что это очень важно. Количество таких детей, к большому сожалению, увеличивается, и для социализации им необходимо предоставлять не только общеобразовательные услуги, но и услуги дополнительного образования, - прокомментировала проект решения председатель горсовета Ольга Медведева.

Финансирование дополнительных расходов возьмёт на себя городской бюджет.

Депутаты Владимир Скурягин и Максим Егоров инициируют создание Молодёжного совета при горсовете. Проект Положения о деятельности общественной структуры также обсудили на заседании постоянных комиссий.

В совет смогут войти молодые люди старше 14 лет. Численный состав предполагается определить в количестве 39 человек - столько же насчитывает депутатский корпус. Совет будет формироваться из 12 представителей общественных объединений города и 27 представителей молодёжных советов территорий.

- Основная идея - формирование молодёжного объединения, где ребята смогут себя реализовать, в том числе на политическом поприще. Второе. Мы, конечно, рассчитываем на то, что наша молодёжь сможет генерировать какие-то идеи, которые мы будем продвигать уже в горсовете в виде нормотворческих и законодательных инициатив, - отметил депутат горсовета по 18-му округу, председатель фракции «Единая Россия» Максим Егоров.

Проекты решений по этим вопросам постоянные комиссии поддержали, теперь их рассмотрят на сессии горсовета 23 марта.